

Módosító javaslat

a Közgyűlés részére

Tisztelt Közgyűlés!

„**A fővárosi állatvédelemmel kapcsolatos egyes feladatokról**” című, a Fővárosi Közgyűlés 2024. október 4-i ülése napirendi javaslatán 7. napirendi pontként szereplő előterjesztéshez az alábbi módosító javaslatot terjesztjük elő:

Az előterjesztés határozati javaslatának 2. pontja az alábbiak szerint módosul:

2.

felhívja a főpolgármestert, hogy Budapest Főváros Önkormányzata alkosson egységes, 5 évre szóló fővárosi állatvédelmi és a felelős állattartást előmozdító cselekvési programot (Állatvédelmi Cselekvési Program). Ennek keretében mérje fel a kerületi önkormányzatok és a civil szervezetek által ellátott állatvédelmi feladatokat, ehhez képest – az állatvédelmi civil szervezetek, szakértők és az állatvédelemben közreműködő hatóságok bevonásával – tegyen javaslatot a Fővárosi Önkormányzat önként vállalt állatvédelmi feladatainak mennyiségi és minőségi paraméterek szerinti meghatározására a Budapest területén működő állatvédelmi intézményrendszer tartalmi vagy kapacitásbeli hiányosságainak enyhítése érdekében, valamint az ezen feladatok ellátását leghatékonyabban szolgáló szervezeti megoldásra és a feladatok finanszírozási igényére.

határidő: 2024. december 31.

felelős: főpolgármester

Az előterjesztés határozati javaslatának 3. pontja az alábbiak szerint módosul:

3.

felhívja a főpolgármestert, hogy a 2025. évi költségvetés tervezése során a Budapest Brand Nonprofit Zrt. [a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány] működési támogatásának csökkentésével tegyen javaslatot az állatvédelmi központ előkészítéséhez és a jelenlegi kapacitáshiányok átmeneti orvoslására szolgáló többletkapacitások működéséhez szükséges többletforrások biztosítására.

határidő: 2024. december 31.

felelős: főpolgármester

Az előterjesztés új, 4. határozati javaslati ponttal egészül ki:

felhívja a főpolgármestert, hogy készíttessen döntéselőkészítő tanulmányt az új Budapesti Állatvédelmi Központ kialakításáról, mely Állatvédelmi Központ legyen alkalmas legalább a Budapest közigazgatási területéről érkező kutyák, macskák, kismamák, egzotikus állatok (pl. hullók), illetve madarak korszerű menhelyi ellátására, a szükséges állatorvosi beavatkozások elvégzésére, valamint oktatási, szemléletformáló tevékenységek, aktivitások megvalósítására.

A döntéselőkészítő tanulmány térjen ki az új Központ tervezett kapacitásainak, funkcióinak, alapvető műszaki-építészeti kialakításának és lehetséges telepítési helyszíneinek bemutatására, és helyszínenkénti, verziókénti becsült megvalósítási költségeinek meghatározására. A telepítési helyszín(ek) vizsgálata során a fentiekben meghatározott minimum funkciókon felül opcióként vizsgálni szükséges a haszonállatok menhelyi ellátására vonatkozó fővárosi szintű igényeket, egy ilyen menhely(részleg) kialakításának lehetséges helyszíneit és költségét. Az Állatvédelmi Központ potenciális helyszíneinek vizsgálata során előnyben kell részesíteni a főváros tömegközlekedési eszközökkel könnyen megközelíthető, alulhasznosított területeit.

határidő: 2025. március 31.

felelős: főpolgármester

INDOKOLÁS

A Kovács Gergely képviselő úr által jegyzett előterjesztés alapgondolataival és céljaival maradéktalanul egyetértünk. Örülünk, hogy az önkormányzati választási kampány során megfogalmazott „Állatbarát Budapest” programunk egyik központi eleme, a korszerű állatvédelmi központ kialakítása Budapesten máris támogatásra talált a Magyar Kétfarkú Kutya Párt körében.

Szimbolikusan tekinthető, hogy az indítványt a Fővárosi Közgyűlés éppen az Állatok Világnapján, október 4-én tárgyalja.

Az állatvédelem összetett kérdés, ahol a mentett állatok orvosi ellátása, felügyelete, örökbeadása szinte csak a jéghegy csúcsa. Az állatvédelem magában foglalja a kóbor állatok megelőzési programját (ivartalanítási programok), illetve legalapvetőbb szinten a felelős állattartást is.

Az állatvédelem – ahogy erre az előterjesztés is utal – fővárosi, kerületi önkormányzatok, civil szervezetek, hatóságok együttműködésében, bonyolult és sok esetben hiányos rendszerében valósul meg ma a fővárosban, és minden túlzás nélkül kimondható, hogy a munka dandárját ezen a téren a állatvédelemmel, felelős állattartással foglalkozó civil szervezetek és civil állatvédők végzik el.

Éppen ezért támogatandónak tartjuk az előterjesztés 2. határozati javaslatát, mely ennek a rendszernek a feltérképezésére, a szerepkörök tisztázására tesz javaslatot, de úgy gondoljuk, az állatvédelem olyan ügy, amelyben a Főváros nem elégedhet meg annyival, hogy a felmérést követően meghatározza saját önként vállalt állatvédelmi feladatait. Budapest Főváros Önkormányzatának kezdeményezőként kell fellépnie egy egységes, fővárosi szintű, kerületekkel egyeztetett, 5 éves Állatvédelmi Cselekvési Terv megalkotásában, amelyben nem csak a szervezeti, hanem a finanszírozási kereteket, formákat (pl. pályázati konstrukciók) is rögzíti.

Ami az állatvédelmi központot illeti: egyetértünk azzal, hogy a FÖRI Illatos úti telephelyét a 2. pont szerinti „kapacitásbeli hiányosságok” átmeneti enyhítését követően minél hamarabb egy korszerű, a 21. század elvárásainak megfelelő állatvédelmi központ váltsa fel, éppen ezért szükségesnek tartjuk, hogy ennek a központnak a megvalósításához szükséges első lépés megtételéről – a központ pontos funkcionalitását, alapvető építészeti-műszaki kialakítását és helyszínválasztását meghatározó döntéselőkészítő tanulmány készíttetéséről – már most döntsön a Fővárosi Közgyűlés.

Fontosnak tartjuk megjegyezni, hogy a Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (II.5.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó javaslat elfogadása esetén – módosító indítványunk eredményeként - Budapest Főváros Önkormányzatának önként vállalt feladatai kiegészülnek az állatvédelmi központ működtetésének feladatával (2.§ 13. pont), ami szintén indokolja hogy a központ megvalósításához minél hamarabb hozzákezdjünk.

Egyetértünk az előterjesztő azon javaslatával, hogy az állatvédelem többletforrásokat igényel, a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány költségvetése helyett azonban a Budapest Brand Nonprofit Zrt. költségvetésének felülvizsgálatát javasoljuk a szükséges források biztosíthatósága érdekében.

Budapest, 2024. október 3.



Vitézy Dávid
frakcióvezető



Szilágyi Anna
Szilágyi Anna
képviselő